

В День поселка Молодежное

18 июня свой очередной день рождения отметил поселок Молодежное.

Несмотря на летний дождик в самом начале праздника, жители поселка и его гости с большим интересом посмотрели концертную программу «Маленькие звездочки» с участием коллективов оздоровительных лагерей. Дети смогли принять участие в игровой программе «Приключения в стране дней рождения», весь день работали бесплатные батут, дартс, аквагрим, проводились многочисленные конкурсы. Ну а вечером всех ждала дискотека с конкурсной программой.

С каждым годом поселок Молодежное развивается и хорошоеет. И в этом – большая заслуга органов местного самоуправления, которыми руководят Глава муниципального образования Ирина Александровна Холодилова и Глава местной администрации поселка Татьяна Сергеевна Федюнина.



Традиционно на праздник собирались не только жители Молодежного, но и многочисленные гости, в том числе, главы муниципальных образований Курортного района. Поздравление с Днем поселка подготовила партия «Единая Россия» и лично представитель ее районного отделения Янина Феликсовна Кармазинова. Она вручила подарки наиболее активным жителям поселка – помощникам органов местного самоуправления, а также членам Совета ветеранов поселка. Волейбольной команде Молодежного Янина Феликсовна сделала замечательный подарок – натяжную сетку и разметку площадки для пляжного волейбола.

Праздник в Молодежном удался на славу! А в субботу 25 июня праздничные мероприятия ждут жителей поселка Песочин.

Владимир Крючков



На фото (слева направо) – Я.Ф.Кармазинова, И.А.Холодилова, Т.С.Федюнина

В конце XIX века территория нынешнего поселка Молодежное начали распродаваться под дачное строительство. Первые русские дачи появились в 1850 году. Но селение, которое было здесь, носило название Метсякюля, что в переводе с финского означает «Лесная деревня», до Северной войны она представляла собой прибрежное селение, жителями которого являлись, в основном, карельские рыбаки. В 1765 году российский подданный немецкого происхождения Иоганн Карл Штурмпф основал в деревне Метсякюля первый на Карельском перешейке стекольный завод.

Уже намного позднее, в советское время, после окончания Великой Отечественной войны деревни Ваммелсуу, Тюрисевя и Ванхасаха вошли в состав Курортного района Ленинграда, центром которого являлся город Териоки. По планам развития Ленинградского курорта населенные пункты Метсякюля, Ваммелсуу и Тюрисевя предназначались для создания в них детских и оздоровительных учреждений. Это обстоятельство и учили при переименовании 1948 года, когда деревня Метсякюля получила название Молодежное.

В настоящее время на территории поселка Молодежное находятся и функционируют детские оздоровительные лагеря «Дружный», «Солнечный», «Заря», «Молодежное», «Маяк», база отдыха «Балтика», «Академия», санаторий «Черная речка», дом отдыха «Театральный».

В поселке сейчас проживает 1400 человек, но в летнее время эта цифра возрастает до трех тысяч.